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Υπάρχει στ’ αλήθεια ο Άγιος Βασίλης;  

 
«Κολληµένη στον τοίχο» ως εκπρόσωπος των µεγάλων, η συγγραφέας, από τον 
µικρό Βασίλη, τον απόλυτα απαιτητικό και αµφισβητία βαφτισιµιό της, και 
αναλογιζόµενη την «δύσκολη» στιγµή των απαντήσεων που πρέπει να δοθούν 

στις ερωτήσεις των παιδιών… αποφάσισε να µιλήσει γι αυτό το πάντα επίκαιρο 
και «καυτό» θέµα. Να απαντήσει µε αλήθεια και αγάπη – µόνο έτσι γίνεται – 
για να βγει και εκείνη από την δύσκολη θέση αλλά και για να ξαλαφρώσει 
όσους από εµάς έχουµε έρθει στην θέση της, και είµαστε πολλοί.  

Στις σελίδες του βιβλίου, µαζί µε τον Βασίλη,  µαθαίνουµε και οι µεγάλοι την 
ιστορία του Αι Βασίλη αλλά και του Santa Claus. Μαθαίνουµε πώς γεννήθηκε 

η σχέση των δύο µε τα παιδιά και ανακαλύπτουµε την αληθινή απάντηση στο 
ερώτηµα:  

«Υπάρχει Άγιος Βασίλης;» 
 
Η θαυµάσια εικονογράφηση του βιβλίου είναι της Μαρίας Πεπονά που, µε τον 

υπέροχο χρωστήρα της, κατάφερε να εκφράσει – µε σπάνια ευαισθησία και 
αγάπη – µέσα από λαµπερά χρώµατα και προσιτές εικόνες για τα παιδιά όλα 
όσα ήθελε να πει η συγγραφέας.  
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ  
 

Η Ελένη Λιντζαροπούλου γεννήθηκε στην Νίκαια του Πειραιά το 1962. 
Σπούδασε Θεολογία, Θεατρική Εµψύχωση, ∆ηµόσιες Σχέσεις & ∆ιοίκηση 
στο Πανεπιστήµιο της Αθήνας και Κοινωνική Ανθρωπολογία στο Πάντειο 
Πανεπιστήµιο. 

 
Εργάστηκε ως εµψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού και είναι υπεύθυνη 
∆ηµοσίων Σχέσεων στον ∆ήµο Κορυδαλλού. 
 

Στο πλαίσιο της ακαδηµαϊκής έρευνας, ασχολήθηκε µε την ανίχνευση των 
θρησκευτικών και χριστολογικών στοιχείων στο έργο σύγχρονων Ελλήνων 
ποιητών και συνέγραψε δύο εργασίες: «∆.Π.Παπαδίτσας “Εν Πάτµω” - 
Θρησκευτικό συναίσθηµα και Αποκαλυπτικό µήνυµα.» και «“Συντροφεύοντας 

τις ακριβές µας αµφιβολίες, …” Χριστολογικά και θρησκευτικά στοιχεία στο 
έργο του Μανόλη Αναγνωστάκη.». 
 
Έχει διασκευάσει θεατρικά έργα και παραµύθια για παιδιά, περιστασιακά 

ασχολείται µε την λογοτεχνική κριτική και γράφει για θέµατα που αφορούν 
στην πολιτική και την κοινωνία στο διαδίκτυο.  
 
 

 
 


